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[bookmark: _Hlk170812823]Shaggy bringt karibisches Flair und Reggae-Stimmung nach Ischgl 
[bookmark: _Hlk170812838]Sonne, Schnee und Reggae-Vibes: Beim diesjährigen Top of the Mountain Easter Concert verwandelte sich die Idalp in Ischgl am Ostersonntag in eine pulsierende Open-Air-Arena voller Energie und guter Laune. Tausende Wintersportler und Musikfans erlebten am 20. April 2025 einen musikalischen Frühlingstag der Extraklasse, als Superstar Shaggy mit seinen weltbekannten Hits die Bühne stürmte. Eingebettet in die beeindruckende Kulisse der Silvretta Arena wurde das Konzert zu einem der stimmungsvollsten Highlights der Saison.
Bei Sonnenschein, milden Temperaturen auf 2.320 Metern und Firnschnee bot das Konzert auf der Idalp eine spektakuläre Kombination aus Wintersport und Karibikfeeling. Um 13 Uhr startete Shaggy sein Set mit dem legendären „Boombastic“ – und riss das Publikum sofort mit. Ob „It Wasn’t Me“, „Angel“, „Oh Carolina“ oder neuere Tracks wie „Go Down Deh“: Der Jamaikaner begeisterte mit einer energiegeladenen Show, die von karibischer Leichtigkeit, musikalischer Präzision und Entertainment geprägt war. Zwischen seinen Songs suchte Shaggy immer wieder den Kontakt zum Publikum, scherzte charmant mit den Fans und verbreitete seine Botschaft: Musik ist Freude – und diese Freude war an diesem Nachmittag auf jedem Quadratmeter der Idalp spürbar.
Großartige Bedingungen und traumhafte Kulisse
Der Ostersonntag präsentierte sich von seiner besten Seite: Die Konzertbesucher konnten die einmalige Kombination aus Bergpanorama, Firnschnee und Musikgenuss erleben. Die Resonanz auf das Konzert war beeindruckend: Rund 14.000 Wintersportler genossen das musikalische Erlebnis auf der Idalp. Mit seiner mitreißenden Performance bewies er eindrucksvoll, warum er zu den erfolgreichsten Reggae-Künstlern der Welt gehört.
Spring Blanc: Musik, Sonne und pure Lebensfreude
Mit dem Auftaktkonzert von Andrea Berg hat die diesjährige Spring Blanc-Reihe fulminant begonnen. Auch in den kommenden Wochen dürfen sich Gäste in Ischgl auf ein vielseitiges Veranstaltungsprogramm freuen, das den Frühling in all seinen Facetten zelebriert. Neben dem Highlight-Konzert mit Shaggy setzt sich das musikalische Line-up hochkarätig fort: Am 1. Mai bringen Dimitri Vegas & Like Mike beim Top of the Mountain Special elektronisches Festivalfeeling in die Berge. Das große Finale folgt am 3. Mai mit dem Top of the Mountain Closing Concert, bei dem die US-Band OneRepublic für Gänsehautmomente sorgen wird. Dazwischen lockt das Frühlings-Schneefest-Konzert am 26. April auf der Alp Trida mit Melissa Naschenweng, die mit ihrem Mix aus Volksmusik, Schlager und Pop garantiert für Stimmung sorgt. Wer den Skitag lieber entspannt ausklingen lassen möchte, sollte sich die beliebten sun.downer-Formate am 25. und 30. April nicht entgehen lassen – musikalische Sonnenuntergänge mit Alpenpanorama inklusive. Ischgl beweist mit dem diesjährigen Spring Blanc erneut, dass der Frühling in den Bergen nicht nur ein landschaftliches, sondern auch ein kulturelles Erlebnis ist.
	
Weitere Informationen unter www.ischgl.com.
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