PRESSEMITTEILUNG
[bookmark: _Hlk170812838]Silva Trails Opening 2025: Galtür startet in die Bikesaison mit Action, Technik und Frauenpower
Am 19. und 21. Juni 2025 verwandelt sich Galtür in das Mekka für Mountainbike-Enthusiasten: Mit dem offiziellen Opening der Silva Trails beginnt die Bikesaison 2025 im Paznaun. Auf insgesamt 15 Kilometern erwarten die Besucher abwechslungsreiche Trails, Pumptracks und Jumplines – ideal für Anfänger, Familien und ambitionierte Biker.
Mit dem Opening der Silva Trails in Galtür beginnt die Bikesaison im Tiroler Paznaun auf spektakuläre Weise: Zwei abwechslungsreiche Eventtage laden Bikefans aller Levels ein, das neue Trailangebot zu erleben, an kostenlosen Technik-Sessions teilzunehmen und gemeinsam mit Profis und Gleichgesinnten die Freude am Mountainbiken zu feiern.
19. Juni: Saisonstart mit Bike-Profis und Technik-Workshops
Am Donnerstag, dem 19. Juni, fällt um 10:00 Uhr der Startschuss für das Silva Trails Opening. Höhepunkte des Tages sind exklusive Workshops mit MTB-Profi Elias Schwärzler, Freeride-Athlet David Zimmermann und Enduro-Rider Freddy Matz. In zwei Sessions (10:00–12:00 Uhr und 13:00–15:00 Uhr) vermittelt die Senders Academy gemeinsam mit der Bikeschule Galtür wertvolle Tipps zur Fahrtechnik. Abgerundet wird der Tag durch einen inspirierenden Vortrag mit anschließender Autogrammstunde von Elias Schwärzler um 16:00 Uhr auf der Faulbrunn Alm.
21. Juni: Women’s Day – Fokus auf Bikerinnen
[bookmark: _Hlk199173664]Der Samstag, 21. Juni, steht ganz im Zeichen der Frauen: Beim Women’s Day bieten die Senders Academy und Coach, E-Mountainbikeprofi sowie E-Bike Champion Erik Emmrich spezielle Workshops für Bikerinnen an. Die Sessions finden von 10:00–12:00 Uhr und 13:00–15:00 Uhr statt und fördern gezielt Technik und Selbstvertrauen auf dem Bike für Anfänger und Fortgeschrittene.
Kostenloses Bike-Erlebnis für alle
An beiden Tagen ist der Eintritt frei. Zudem können Besucher am Donnerstag bei der Talstation der Alpkogelbahn die neuesten Modelle des offiziellen Bikepartners Simplon der Tourismusregion Paznaun – Ischgl kostenlos testen. Die Veranstaltung findet im Silvapark Galtür statt, der mit seinen vielfältigen Trails für jedes Niveau das passende Angebot bereithält.
	
Weitere Informationen unter www.galtuer.com.
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